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Základní vzdělávání – Matematika a její aplikace - Matematika

	Anotace
	Pracovní list k opakování a fixaci násobení a dělení v oboru malé násobilky, násobení a dělení dvojciferného čísla jednociferným. Obsahuje různorodé aktivity.

 

	Autor


	Mgr. Dagmar Bumbálková 

	Jazyk
	Čeština



	Očekávaný výstup


	Násobí a dělí v oboru násobilek 0 -10. Násobí a dělí dvojciferné číslo jednociferným mimo obor násobilek, určuje neúplný podíl a zbytek v jednoduchých případech, dělí trojciferné číslo jednociferným.



	Speciální vzdělávací potřeby 
	· žádné -

	Klíčová slova



	Násobilka, dělení se zbytkem.



	Druh učebního materiálu
	Pracovní list



	Druh interaktivity


	Aktivita

	Cílová skupina
	Žák



	Stupeň a typ vzdělávání 
	Základní vzdělávání – první stupeň – první období



	Typická věková skupina


	7 – 9 let

	Celková velikost
	48 kB




     Název  materiálu: Násobení a dělení  dvojciferného  čísla jednociferným 

Pracovní list do matematiky
1. Vypočítej:

125: 4 =                                                             786: 9 =

654: 6 =                                                              344: 2 =

768: 8 =                                                              760:4 =

324: 2 =                                                               534: 5 =

876: 7 =                                                              987: 6 =

2. Vynásob a proveď zkoušku:

                  32     Zk.                   43     Zk                          67    Zk.               76      Zk.    

                .   7                              .8                                  .   3                         .7          

                87     Zk.                       55   Zk.                          568      Zk.             91   Zk.
               . 5                                   .5                                    .  2                         .8
3. Vypočítej:

  789               546                134                  987                435           765             988          543

- 543            - 324                387                - 679                324         - 359           - 564         489

4. Vyděl:

768 : 6 =                                                                                 546 : 4 =

546 : 7 =                                                                                  439 : 5 =

789 : 8 =                                                                                342 : 2 = 

5. Vyděl a proveď zkoušku.

89 : 4 =                               Zk.                                       681 : 9 =                               Zk.

654 : 8 =                           Zk.                                         394 : 7 =                               Zk.      

768 : 3 =                          Zk.                                           708 : 4 =                               Zk.

928 : 2 =                         Zk.                                            738 : 6 =                               Zk.

816 : 9 =                          Zk.                                           197 : 5 =                               Zk.

6.  Vypočítej.

76 . 8 =                          53 . 4 =                                23 .8 =                             22 . 3 = 

65 . 3 =                          70 . 6 =                               54 . 3 =                             38 . 2 =  

35 . 7 =                          83 . 5 =                               97 . 4 =                             83 . 9 =

16 . 8 =                          76 . 3 =                                89 .5 =                             72 . 3 = 

62. 5 =                          72 . 5 =                                 54 . 2 =                             31 . 5 =  

35 . 2 =                          81 . 9 =                               97 . 4 =                              43 . 4 =

7.  Vyděl.   

76 :8 =                          53 : 4 =                                23 :8 =                             22 : 3 = 

65 : 3 =                          70 : 6 =                               54 : 3 =                             38 : 2 =  

35 : 7 =                          83 : 5 =                               97 : 4 =                             83 : 9 =

19 : 8 =                          76 : 3 =                                89 :5 =                             72 : 3 = 

62: 5 =                          72 : 5 =                                 54 : 2 =                             31 : 5 =  

